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Πρακτικά Συνεδρίας με Αρ.: 05/2025 

Συμβούλιο Συμπλέγματος Υπηρεσιών Κοινοτήτων Μαχαιρά                                      

που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 12 Μαρτίου 2025 και ώρα 18:00,                                                                             

στα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Κοτσιάτη 

 

 

 

ΘΕΜΑ 2Ο  

Τροποποίηση Καθεστώτος Εργοδότησης Τροχονόμου  

Ο Γραμματέας ανέφερε ότι σε συνέχεια της προηγούμενης απόφασης του Συμβουλίου σχετικά 

με το πιο πάνω θέμα και της συνεπακόλουθης επιστολής – πρότασης του Συμβουλίου προς 

την Τροχονόμο, ημερ.: 26 Φεβρουαρίου 2025, η Τροχονόμος απέστειλε απαντητική επιστολή 

στην οποία αναφέρει ότι για να «ανταποκριθεί στα καθήκοντα του τροχονόμου… τουλάχιστον 

να είναι ο ελάχιστος κατώτατος νόμιμος μισθός».  

Ο Πρόεδρος, κ. Θεόδωρος Τσάτσος, εισηγήθηκε να αυξηθεί το ποσό που προσφέρεται, εάν 

το Κοινοτικό Συμβούλιο Λυθροδόντα που επωμίζεται το κόστος, μπορεί να ανταποκριθεί. 

Η κα. Ολβία Χριστοφόρου εισηγήθηκε όπως της δοθεί το ανώτατο δυνατό ποσό για αγορά 

υπηρεσιών.  

Ο Γραμματέας ανέφερε ότι το ανώτατο ποσό ανέρχεται τις €5.000 το χρόνο, με βάση τις 

πρόνοιες του Νόμου Περί Δημοσίων Συμβάσεων. 

Ο κ. Μιχάλης Ηροδότου ανέφερε ότι η ανάγκη τροχονόμου είναι σημαντική για τις Κοινότητες. 

Συμφώνησε με τις πιο πάνω εισηγήσεις και ανέφερε ότι θα πρέπει να διαμορφωθούν 

αναλόγως οι ώρες της απασχόλησης.   

Ο Γραμματέας, συνοψίζοντας, ανέφερε ότι η πρόταση που θα υποβληθεί είναι όπως συναφθεί 

συμφωνία αγοράς υπηρεσιών προς €5.000 το χρόνο. Με βάση τη νέα προσφορά, το 

ζητούμενο είναι όπως η τροχονόμος ασκεί περιπολίες 2,5 ώρες την ημέρα τις καθημερινές, για 

την επίδοση σχετικών ειδοποιήσεων σε όσα οχήματα που εμποδίζουν την ομαλή κυκλοφορία 

ή δημιουργούν άλλα κυκλοφοριακά προβλήματα.  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα.   
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ΘΕΜΑ 3Ο  

Έγκριση Σχεδίων Υπηρεσίας  

Ο Γραμματέας ενημέρωσε το Συμβούλιο για την επιστολή της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου 

ημερ.: 25/2/2025 με την οποία διαβιβάζει την επιστολή του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου 

Εσωτερικών ημερ.: 10/2/2025 και τα πρότυπα σχέδια υπηρεσίας για τις υπαλληλικές θέσεις 

των Συμπλεγμάτων Υπηρεσιών Κοινοτήτων.  

Ακολούθως το Συμβούλιο αφού μελέτησε το περιεχόμενο των εν λόγω σχεδίων υπηρεσίας, 

και αφού έλαβε υπόψη του το περιεχόμενο της επιστολής του Γενικού Διευθυντή του 

Υπουργείου Εσωτερικών ημερ.: 29/02/2025, σχετικά με την έγκριση της δομής προσωπικού 

και τη στελέχωση του Συμπλέγματος, αποφάσισε ομόφωνα την υιοθέτηση των πιο κάτω 

προτύπων σχεδίων υπηρεσίας για εφαρμογή τους στο Σύμπλεγμα: 

 Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης του Γραμματέα του Συμπλέγματος (Κλ. Α9 – Α11 – Α13), 

 Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης του Μηχανικού του Συμπλέγματος (Κλ. Α9 – Α11 – Α12), 

 Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης του Λειτουργού Λογιστηρίου του Συμπλέγματος (Κλ. Α8 

– Α10 – Α11), 

 Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης του Υγειονομικού Λειτουργού του Συμπλέγματος (Κλ. Α8 

– Α10 – Α11), 

 Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης του Γραμματειακού Λειτουργού του Συμπλέγματος  - 

Προαγωγής (Κλ. Α8 – Α9),  

 Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης του Τεχνικού του Συμπλέγματος (Κλ. Α5 – Α7 – Α8) και 

 Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης του Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού του 

Συμπλέγματος (Κλ. Α2 – Α5 – Α7). 

Αντίγραφα των εν λόγω σχεδίων υπηρεσίας επισυνάπτονται. 

Περαιτέρω το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα, όπως για σκοπούς ολοκλήρωσης της 

διαδικασίας έγκρισης των σχεδίων υπηρεσίας σύμφωνα με εδάφιο (8) του άρθρου 98Ε του 

περί Κοινοτήτων Νόμου, για τα εν λόγω σχέδια υπηρεσίας, εξασφαλιστεί η έγκριση του 

Υπουργού Εσωτερικών. 

Απόφαση: Εγκρίνονται ομόφωνα.   

 

Ακολούθησε εθιμοτυπική συνάντηση με τον κ. Αλέκο Τρυφωνίδη, Βουλευτή Λευκωσίας 

ΔΗ.ΠΑ. 

 


